

DATE	Question	TxDOT RESPONSE
11/11/2020	Will rumble strips be required when doing short term stationary bucket truck work to install the cameras at project locations using WZ(BTS-1)-13?	NO, WZ(RS)-16 is to be use at location where you are coming into an intersection and there is visibility issues
11/11/2020	Will project limits signs be required for this project or only Daily Signal work ahead?	No, only the proper traffic control will be needed.
11/11/2020	Is the Traffic Signal Pole corner already known where the CCTV Field Equipment is to be installed? If So can it be given? This information is needed to be known to evaluate, if and how many "Temporary Rumble Strips WZ(RS)-16" lane closure(s) are needed for the project.	Yes, It's the traffic signal pole closes to the Traffic Cabinet or as directed by the engineer;See previous answer
11/13/2020	Will TXDOT be providing the colored coded CAT5E patch cables for inside cabinets?	NO. Cable is paid under item 6004-6031 (see plans sheet 25)
11/13/2020	Does the CAT5E cable from cabinet to camera need to be colored coded?	No
11/16/2020	For Item 502-6001 Barricades, Signs and Traffic Handling, since the work being done at these locations will be 1 day or less, can we use temporary signs or do we have to set up perimeter barricades for each location.	Perimeter Barricades will not be required, But you will need to use the recommended traffic signal TCP
11/16/2020	Will full barricades be required at all locations or will temporary roll up barricades be allowed at locations with less than 5 days of work being performed?	Perimeter Barricades will not be required, But you will need to use the recommended traffic signal TCP